



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 就美国得克萨斯州教堂枪击事件 习近平向美总统特朗普表达慰问

新华社北京11月6日电 11月6日,习近平主席就美国得克萨斯州教堂枪击事件向美国总统特朗普致慰问电,向无辜遇难者表示沉痛的哀悼,向伤者和受害者家属表示诚挚的慰问,祝愿受伤者早日康复。

## 国际竹藤组织成立二十周年志庆在北京举行 习近平向国际竹藤组织致贺信

新华社北京11月6日电 国际竹藤组织成立20周年志庆暨竹藤绿色发展与南南合作部长级高峰论坛6日在北京举行。国家主席习近平向国际竹藤组织致贺信。习近平指出,国际竹藤组织成立20年来,为加快全球竹藤资源开发、促进竹藤产区脱贫减困、繁荣竹藤产品贸易、(下转第五版)

## 王东峰调研走访省委省人大常委会省政府省政协机关时强调 带头深入学习宣传贯彻党的十九大精神 齐心协力把党中央重大决策部署落实到位

本报讯(记者四建磊)11月6日,省委书记王东峰到省人大常委会、省政府、省政协机关和省纪委、省委办公厅、省委组织部、省委宣传部、省委统战部、省委政法委、省委政研室、省委改革办调研走访,亲切看望机关干部,并与领导班子成员进行交流。王东峰强调,省四大班子要充分发挥示范作用,带头深入学习宣传贯彻党的十九大精神,齐心协力把习近平总书记对河北的重要指示要求和党中央的重大决策部署落实到位。省委副书记、省长许勤,省政协主席付志方,省委常委田向利、梁田庚、袁桐利、梁惠玲、董众生、董建明、高志立,省人大常委会党组书记、常务副主任范照兵分别参加调研座谈。

王东峰对省领导班子和省机关工作给予充分肯定。他指出,省人大常委会、省政府、省政协领导班子政治坚定,忠诚担当,团结战斗,坚定不移贯彻党中央的决策部署,为建设经济强省、美丽河北作出了积极贡献。省委各部门围绕中心、服务大局,在各自的领域担当尽责,发挥了重要作用。王东峰强调,要自觉践行“四个意识”,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,在学懂、弄通、做实上下功夫,坚决维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领各项工作。要按照党中央决策部署和省委

九届五次全会的要求,领导干部带头,创新方式方法,深入基层宣讲,不断把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入,确保取得实实在在的成效。王东峰强调,要把学习贯彻党的十九大精神与学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示结合起来,全面落实“四个加快”“六个扎实”“三个扎扎实实”的重要要求,推动党中央决策部署在河北落地落实。要认真贯彻新发展理念,统筹做好京津冀协同发展、雄安新区规划建设、筹办北京冬奥会、化解过剩产能、调整优化结构、环境污染治理、实施脱贫攻坚、保障改善民生、统筹城乡发展、民主法治建设等重点工作,以优异成绩向党中央和全省人民交

出合格答卷。王东峰强调,要按照加强党的建设、全面从严治党要求,抓好领导班子和干部队伍建设。把政治建设摆在首位,旗帜鲜明讲政治,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要从领导班子和领导干部做起,高度重视做好换届工作,严格进行把关,严肃换届纪律,营造风清气正的政治生态。对干部既要严格要求,又要关心爱护,调动他们干事创业的积极性和创造性。要加强党风廉政建设,增强不想腐的自觉,推进全面从严治党向纵深发展。

## 推进京津冀协同发展

本报讯(记者贾楠)从省政府新闻办11月6日召开的京津冀协同发展新闻发布会上获悉,京津冀协同发展实施三年多来,我省承接非首都功能疏解工作有序推进,交通、生态、产业三个重点领域率先突破,基本公共服务均等化水平不断提高。2014年以来,我省累计引进京津项目15560个,资金13901.17亿元。三年来,我省加快补齐交通短板,与京津的互联互通水平明显提升,先后打通京台、京港澳、京昆、首都地区环线等干线公路“断头路”,瓶颈路达1400公里。秦皇岛北戴河机场、承德普宁机场建成通航。北京新机场工程航站楼核心区及综合交通中心主体结构封顶。交通“一卡通”步伐全面加快,全省已发卡61万张,省内11个设区市643条公交线路、1.2万多部公交车与北京、天津等全国165个城市互联互通。河北道路客运联网售票系统建设基本完成,省内53个汽车客运站实现京津冀区域站际互售,占京津冀区域联网售票一体化客运站的78%。在推动生态环境共建共享方面,三地统一区域治理规划,开展技术协作与合作,完善区域大气污染防治信息共享平台建设,实现了空气质量与重点污染源数据等信息共享。京津冀逐步统一减排标准,在京津冀及周边地区重点城市,对电力、钢铁、水泥、石化、有色、化工等六大行业和燃煤锅炉统一排放标准,对机动车和油品质量统一标准,对重污染天气预警和启动应急响应统一标准。推动流域生态补偿方面,我省与天津市正式签订《关于引滦入津上下游横向生态补偿的协议》,用于滦河流域潘大水库清网清鱼过程中渔民补偿。在产业协同发展方面,一大批重点产业项目的实施,补齐了省内的产业发展短板。目前,北京沧州渤海新区生物医药产业园已有101家生物医药企业签约入驻。(下转第五版)

## 深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

## 我省干部群众认真学习宣传贯彻党的十九大精神 以党的建设新作为奋力担当新使命

本报讯(本报记者)中国特色社会主义进入新时代,我们党一定要有新气象新作为。党的十九大报告提出了新时代党的建设总要求,对推动全面从严治党向纵深发展作出新部署。连日来,我省各地干部群众认真学习宣传贯彻党的十九大精神,大家表示,要牢牢把握新时代党的建设总要求,把党建设得更加坚强有力,以新作为奋力担当新使命,开创新时代建设经济强省、美丽河北新局面。

实现新作为,要以党的建设为统领,挺起共产党人的精神脊梁。我省广大党员干部认为,党的十九大报告第一次把党的建设纳入党的建设总体布局,提出把党的建设摆在首位,意义重大而深远。作为党员干部,要不断增强“四个意识”,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把对党忠诚、为党分忧、

为党尽职、为民造福作为根本政治担当,永葆共产党人政治本色。作为领导省直机关党建工作的职能部门,一定要切实增强全面从严治党永远在路上的政治自觉。省直工委常务副书记张力红表示,要聚焦新时代党的建设总要求,坚持问题导向,勇于改革创新,进一步开创政治建设新境界,推动思想建设新实践,抓实基层组织建设新举措,展现党风廉政建设新作为,不断增强机关党组织的政治领导力、思想

引领力、群众组织力和工作号召力。省编委办主任栗建华表示,要带头自觉践行党的根本宗旨,在各个方面树好形象、当好表率。同时抓好机关的党建工作,积极开展各种形式的学习培训,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,使广大党员干部思想总开关不断拧紧。省纪委常委、石家庄市常委、市纪委书记张明利表示,纪委作为党内监督的专责机关。(下转第五版)

## 省政府批准 望都海兴南皮退出贫困县

本报讯(通讯员韩雪莹 记者潘文静)省政府近日发布通知,批准望都县、海兴县、南皮县退出贫困县。通知要求,望都、海兴、南皮县要认真总结脱贫攻坚工作经验,继续巩固发展脱贫成果,加大对剩余贫困人口帮扶力度,确保全面完成攻坚任务。各级各部门要继续提供扶持,在脱贫攻坚期内,原有扶贫政策保持不变,继续实行最严格的扶贫考核,强化监督管理,确保脱贫退出的稳定和可持续,确保退出成果经得起检验。 >>> 相关报道见第三版



### 重温入党誓词 坚定理想信念

11月5日,来自省会一家企业的党员在西柏坡纪念馆广场重温入党誓词。连日来,许多党政机关、企事业单位的党员,结合学习党的十九大精神,重温入党誓词,进一步坚定了不忘初心、牢记使命、永远奋斗的决心。 记者 田瑞夫摄

## 把“四个意识”落实在岗位上行动上 唐山全面提速 三个努力建成

全面提速 三个努力建成。近年来,唐山市认真贯彻落实习近平总书记视察唐山重要指示精神,经济社会发展呈现出提速升级、全面向好的良好态势。但是通过研判形势,唐山市委感到,全市干部队伍中还存在着一些不适应的突出问题:有的精神不振,不担当、不作为;有的标准不高,应付凑合、得过且过;有的思路不清,对自己的岗位职责、履职标准弄不清楚、搞不明白。迎接党的十九大召开,我们必须

对各级干部的精神状态、素质能力、工作作风提出新的更高要求。在省委常委、唐山市委书记焦彦龙的提议和谋划下,十九大召开前夕,唐山市决定以高标准民主生活会形式,集中解决这些问题。对照总书记提出的好干部标准,聚焦“履职标准是什么、工作差距有什么、整改提高干什么”,进一步形成风清气正、干事创业的良好政治生态,让各级干部精准地干、奋发有为地干,干出唐山发展的一片新天地。按照这一主

基调,9月15日到30日,唐山市14个县(市、区)、5个开发区、78个市直单位全部召开了专题民主生活会,市人大常委会、市政府、市政协党组也在10月7日到9日分别召开专题民主生活会。在10月6日召开的市委常委专题民主生活会上,焦彦龙带头对照检查,接受其他常委同志批评,对各位常委提出点评意见30多条。按照专题民主生活会的部署和要求,无论是党员领导干部还是普通党员,每人建起一本工作台账。(下转第五版)

## 为北斗全球系统建设贡献河北智慧 中电科54所全程助力 北斗三号卫星发射

本报讯(通讯员庄芳 记者张怀琛)11月5日,我国在西昌卫星发射中心成功发射两颗北斗三号卫星,标志着中国北斗卫星导航系统步入全球组网新时代。此次任务中,中国电科54所承担了卫星生产联试、测试,上天过程中的多个重大项目,成功保障了卫星成功发射。据介绍,在北斗三号相关任务中,中国电科54所提供了多套载荷地检设备,保障了卫星载荷调试的顺利进行;有效载荷星地对接设备参加了多次星地对接任务,对卫星有效载荷的功能和性能进行了严格测试把关;卫星上天后,在轨测试设备又参加了多次在轨测试任务,对卫星发射后的在轨状态进行了全方位监测。星间链路是北斗全球系统关键技术之一,它让卫星与卫星之间建立起稳定的连接,使几十颗卫星编织起星网,有星间测距和星间通信功能,可提高北斗系统在全球服务的性能。此次,中国电科54所承担了北斗三号卫星星间链路综合对接试验。这是北斗全球系统试验验证任务的重要组成部分。(下转第五版)

今日导读  
有期盼更有信心 学习不止奋发勇为  
学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团赴黔湘蒙宣讲  
人民日报评论员  
共创中华民族伟大复兴的美好未来  
十论学习贯彻党的十九大精神  
>>> 见第四版